



Чрез Председателя на ОС-Бургас
До Кмета на Община Бургас

Да се измъти на
г-н Николов

Питане
от

Георги Дракалиев – общински съветник

23.10.17г.

Относно: Поддръжка и почистване на детска площадка в к-с“Зорница“

Уважаеми г-н Кмете,

Община Бургас е сред първите в страната по вложени средства за инфраструктура, благоустрояване, създаване на условия за спорт, за достъпна среда и други мероприятия, които осигуряват по-добро качество на живот на нашите съграждани. Една съществена част от изпълнените благоустройствени мероприятия са изградените, както в междублоковите пространства на жилищните комплекси, така и в останалите населени райони, детски площадки.

Тези площадки са много желани от гражданите и осигуряват прекрасни условия за игра на децата. Но освен тяхното изграждане, са нужни постоянни грижи по тяхната поддръжка и почистване. За съжаление, някъде има и случаи, в които тези нечии задължения отдавна са занемарени.

В случая, става дума за малка, но хубава детска площадка, находяща се в к-с „Зорница“, между блокове N: 17 и 19, която понастоящем се намира в безобразно състояние. Половината плочник на площадката е обрасъл с трева, две от неподвижните кошчета за боклук са изкъртени и липсват, а третото е с изгнило и изтърбушено дъно. Пейките и люлките се нуждаят от ремонт и боядисване, а избуялите огромни храсталаци от подкастрияне. На всичко отгоре, площадката е засипана със стиропор от дейностите по саниране на съседните блокове. Децата се принуждават сами да скубят с ръце тревата от плочките и да събират фасове и боклуци.

Жители на бл. 15, 16, 17, 18, 19, 20 и 57, се обърнаха към мен за съдействие, в качеството ми на общински съветник, тъй като неколkokратно са подавали сигнали за този проблем, както и лично в ЦАУ“Изгрев, така и на горещия телефон на Община Бургас, но до момента няма никаква реакция.

Във връзка с изложеното, желая да получа писмен отговор на следните въпроси:

1. Кой има грижата за почистването на споменатата детска площадка и защо не си изпълнява задълженията?
2. Какви са възможностите за едно своевременно освежаване на тази площадка и привеждането ѝ в състояние, подходящо за ползване от деца?

С уважение:

20.10.2017 г.

Г. Дракалиев